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Vytváření záznamů (audio, video, fotografie apod.) z výuky ve všech jejích formách (přednášky, 

semináře) je zakázáno. Výjimkou může být pouze záznam celku či části přednášky, vytvořený s 

explicitním souhlasem vyučujícího, uděleným před začátkem přednášky, a to pokud v jejím 

rámci nevystupují studenti, kteří svůj souhlas se záznamem nevyjádřili. Pořizovatel záznamu 

musí vyučujícímu sdělit, k jakým účelům záznam hodlá pořídit. Vyučující má právo požádat o 

případné písemné zdůvodnění, proč je záznam pořizován. Záznam lze použít pouze jako interní 

a pracovní podklad a nesmí být využit k veřejnému prezentování, pokud se tak neděje 

s vědomím a souhlasem vyučujícího. To se týká i zveřejňování materiálů využívaných ve výuce 

(např. fotografie slajdů z powerpointových prezentací). Záznam výuky bez souhlasu vyučujícího 

se vnímá jako neetický prohřešek.  

Zdůvodnění: Přednášky jsou na vysoké škole vnímány jako veřejně přístupné, ale nahrávání není 

samozřejmou součástí přednášky a aktéři s ním nepočítají. I přednášky jsou založeny na 

prostorovém kontaktu a vzájemné interakci mezi vyučujícími a studenty a mechanický mediální 

přenos jde proti smyslu této interakce. V učebně se vždy mohou nacházet aktéři, kteří si nejsou 

vědomi, že jejich vystupování je zaznamenáváno, a neudělili k tomuto zaznamenávání souhlas. 

Seminární výuka je vnímána jako uzavřený pracovní prostor, kde se apriorně nepočítá s tím, že 

sdílené dění „teď a tady“ bude jakkoli zaznamenáváno. Komunikace se zde odehrává 

v konkrétních časoprostorových kontextech a je založená na důvěře, že se odehrává právě jen 

v uzavřeném časoprostoru. 

Nedodržování těchto pravidel bude chápáno jako nedodržení stanovených požadavků na 

studenta (tedy jako nedodržení stanoveného limitu absencí či neodevzdání stanovené práce). 

Opatření se týká veškeré výuky na Ústavu věd o umění i kultuře, a tedy i studentů, kteří si naše 

kurzy zapisují ze studijních programů vyučovaných jinde než na UUK. 
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V Českých Budějovicích dne 4. 2. 2026 
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